



社区QQ群: 88467806
热线电话: 8137711
(以下观点不代表齐鲁晚报今日沂蒙)

庞先生 138*****912:
清河南路与通达南路路口往东的怡景新苑9号楼,顶楼住户家中的阳台、卧室和门口,一下雨就漏,多次到物业处登记维修,但始终没见工人上门维修,希望房管部门关注。

李先生 158*****078:
在双岭路与王庄路交会处往北路东,王平庄小区内有一巷子跟锅炉厂相邻,宽约5米左右,有高压电线从巷子上空横穿过,离地面仅3.5米,很危险。

周先生 155*****686:
解放路与开源路交会处路东50米路南的临沂恒跃齿轮有限公司,有员工1000多人,但厂区扩建后取消了食堂和诊所。工人下班后没处吃饭,每天中午11点门卫就让小吃推车进来卖。现在工人得点儿小病,也没地儿看了,职工们都觉得不方便。

网友爱琴海:苗庄小区87号楼下,自来水公司安装完了主管道以后都快一个月了,收尾工作还没有结束,搞得楼上居民一到下雨天,就得趟泥水。

高先生 135*****586:
兰山区义堂镇红绿灯往北的路非常难走,坑坑洼洼很长时间了,也没人来修,雨后情况更差,希望有关部门能关注一下。

网友小灰灰:开阳路与开源路路口向西50米左右路南,有好几家饭店、菜馆都没有厕所,附近也没有公厕,有些就餐的市民就到居民区的巷子里大小便,很不文明,让附近居民烦不胜烦。

记者 刘遥 整理



拆迁先安顿 水电无偿用

社区签的这份长期协议已用了13年

残疾人焦连义夫妇很感激



本报8月26日讯 (记者 付茜)普村社区有个“老字号理发店”,经营者焦连义夫妇是一对残疾人。13年来,这对夫妇没有交过一分钱的水电费,也没为店址更换犯过愁。这一切便利,都源于13年前签订的一份“搬迁协议”。

26日,记者来到了位于陶然路中段路南平川巷内焦连义夫妇经营的“普村老字号理发店”。店里,焦连义手拿着刮胡刀和梳

子,踮着跛脚正在给一名顾客理发。理发时,老焦十分专注,不停地问顾客是否对发型满意。

焦连义告诉记者,2010年5月,他的理发店搬到了现在的地址,从前,他在站前小区北区门口的一间小屋经营过,再从前,是在沂州路与陶然路交会处附近。老焦对记者说,这几年,社区重新规划了,为配合社区规划,他们两口子不得不屡屡更换经营场所。“虽然经常搬家很麻

烦,但每次社区领导都给俺们找到落脚的地方,没让俺们操一点心。”老焦说道。

最令焦连义感激的,还是一份传递了13年的协议。老焦说,1997年,金雀山街道民政科的同志对他进行家访时,看到他一家4口夫妇残疾,全家仅靠自己一人理发维持生活,就向社区做了汇报,不久后,社区领导签了一份协议,协议规定,他家的理发店可长期经营,以后若拆迁也必须给其

安排好沿街门头,并规定理发店内的水电可无偿使用。

“这13年来,俺的生活在慢慢地变好,虽然屡次搬家,但是,社区始终坚持履行当年的承诺,这份协议让俺真踏实!”焦连义说。焦连义向记者表示,由于刚搬到新地址,生意不比从前了,但社区的好政策让他感到温暖,让他时时刻刻都充满了干劲,他相信,自己的理发店很快就能红火起来。

沂河社区阅览室“扩容”了



本报8月26日讯 (记者 付茜)
沂河社区的阅览室曾因书籍少、可读性不强等原因,曾备受冷落,而近期,这个阅览室“扩容了”,人气也旺起来了。

25日,记者来到了沂河社区,在社区活动室看到,不少家长带着孩子在阅览室里翻阅书籍。在后面的书橱里,陈列着各种书籍,有《达芬奇》、《海明威》、《历史之谜》、《中外关系》、《历代辞赋》、《儿童故事》等,文学类、物理类、科技类、艺术类、儿童读物类应有尽有。

“假期没啥事,妈妈不让老看电视,所以经常来看书,短短一个假期增长了不少知识。”正在看书的黄文臻小朋友告诉记者,他最爱看的就是科技类和童话类的书籍。

沂河社区的周丽霞书记告诉记者,社区“阅览室”本来约一千来册书籍。由于书太少,可读性不强,很少有居民来阅读。临沂市第三中学的师生知道后,给社区捐了一千余册书籍,这些书应用性、可读性都很好。

“孩子们可喜欢了,估计以后它不会再受冷落了。”周书记说。



孩子们正在阅览室里读书。